

ШАНОВНІ КОЛЕГИ!

Від щирого серця хочу привітати вас з Днем Сіверського Дінця!

Сіверський Донець – головна водна артерія сходу України, яка є основним джерелом водних ресурсів для Донецької, Луганської та Харківської областей України, що забезпечує живильною вологою цей найбільш індустріально розвинений і, разом з тим, маловодний регіон.

Всі ви, хто так чи інакше пов'язав своє життя з водою, хто не байдужий до долі Сіверського Дінця, спрямовуйте свої сили на покращення стану водних об'єктів басейну, адже річка Сіверський Донець є для вас справжньою природною цінністю і багатством, що потребує турботи і уваги.

День Сіверського Дінця став подією у вашому житті, заходом, який об'єднав усіх водокористувачів басейну, адже плідна співпраця водогосподарських, екологічних, громадських організацій та населення Донбасу дозволить подолати всі незгоди на шляху збереження та відтворення водних ресурсів Сіверського Дінця та його біорізноманіття, охорони земель водного фонду та подальшої розбудови водогосподарської галузі у незалежній соборній Україні.

Бажаю подальших успіхів і досягнень у благородній і відповідальній справі, міцного здоров'я, творчих успіхів, добра, щастя і сімейного добробуту вам і вашим родинам!

З повагою,

в.о. Голови

Держводагентства України



Ірина ОВЧАРЕНКО

**ЗІ СВЯТОМ!**

Вже десять років поспіль ми відзначаємо День Сіверського Дінця – свято, яке з кожним роком стає усе важливішим для всього сходу нашої держави. Адже Сіверський Донець для мешканців Донбасу – життєдайне джерело, єдина водна артерія, яка забезпечує життєдіяльність нашого регіону.

Свято Сіверського Дінця покликане об'єднати зусилля влади та громадськості, привернути увагу до важливої ролі річки у житті Донеччини, сприяти розвитку екологічної свідомості наших громадян, розвитку патріотичного ставлення молоді до своєї рідної землі.

Враховуючи соціально-економічну та екологічну ситуацію, збереження природних ресурсів нашої Батьківщини, й насамперед води, має стати частиною громадянського обов'язку кожного з нас.

Проведення Дня Сіверського Дінця – це унікальна можливість зосередити увагу та нагадати, що екологічний стан водних ресурсів залежить від кожного з нас, від зусиль наших громадян, спрямованих на збереження природних екосистем.

Велику подяку хочеться висловити сьогодні всім працівникам Сіверсько-Донецького басейнового управління водних ресурсів, яке, до речі, відсвяткувало цього року 55-річчя, а також науковцям та просто небайдужим представникам громадськості, які кожного дня докладають неймовірних зусиль до збереження водних об'єктів Донеччини.

Від чистого серця вітаю усіх з цим святом! Бажаю вам та вашим родинам миру та добробуту, міцного здоров'я та успіхів у вашій нелегкій, проте такій важливій для нашого краю справі!

З повагою,

Голова Донецької облдержадміністрації,

керівник обласної військово-цивільної адміністрації



Павло ЖЕБРИВСЬКИЙ

ШАНОВНІ КОЛЕГИ!

Радий вас привітати з Днем Сіверського Дінця! Історично склалося, що Луганщина, як і весь схід України, має значне антропогенне навантаження, що негативно відбивається на екологічному стані навколишнього середовища. В першу чергу, це стосується саме водних ресурсів, оскільки забезпеченість території області водою в 3 рази нижча, ніж у середньому по Україні.

В останні роки залишається напруженою загальна ситуація, пов'язана із забрудненням річки Сіверський Донець та інших водних об'єктів області. Накладає відбиток і складна соціально-політична обстановка в регіоні. Тож, незважаючи на виконання заходів, спрямованих на поліпшення екології річки, її стан залишається незадовільним.

Для забезпечення узгодженості та координації дій всіх учасників водогосподарського комплексу ще з 2007 року проводяться засідання Басейнової ради р.Сіверський Донець та вже 10 років поспіль відзначається День Сіверського Дінця.

Впевнений, що тільки спільними зусиллями на основі широкого обговорення всіма учасниками водогосподарського комплексу та громадськості Харківської, Донецької і Луганської областей нам вдасться вирішити найбільш важливі питання екології річки Сіверський Донець та забезпечити узгоджене водокористування на території басейну.

Дякую всім за плідну співпрацю у сфері охорони навколишнього природного середовища і ще раз вітаю з Днем Сіверського Дінця!

Мої вітання також Сіверсько-Донецькому басейновому управлінню водних ресурсів з нагоди ювілею – 55-річчя від дня заснування організації! Бажаю колективу управління і його незмінному вже майже 40 років поспіль керівникові – Антоненку Віктору Єгоровичу – здоров'я і наснаги, професійних і творчих успіхів на ниві збереження та примноження найціннішого дару природи – водних ресурсів рідного краю.

З повагою,
голова Луганської облдержадміністрації,

Юрій ГАРБУЗ



ШАНОВНІ КОЛЕГИ, ЗІ СВЯТОМ!

Прийміть найщиріші привітання з нагоди 10-річчя Дня Сіверського Дінця та 55-річчя Сіверсько-Донецького БУВР!

День Сіверського Дінця – перспективна масштабна акція, яка дозволяє представникам влади, фахівцям і науковцям разом з громадськістю і населенням спілкуватися на тему збереження найціннішого дару природи – водних ресурсів, зокрема, басейну р.Сіверський Донець – головної водної артерії трьох областей України – Харківської, Донецької і Луганської.

55-річна історія плідної праці колективу Сіверсько-Донецького басейнового управління водних ресурсів відзначена знаменними віхами успіхів і досягнень у справі управління водними ресурсами басейну Сіверського Дінця, зокрема, в умовах сучасної історії незалежної України.

Басейн Сіверського Дінця об'єднує всіх мешканців сходу України, незалежно від віку, політичних поглядів, рівня освіти і соціального статусу. Тому кожний з нас має усвідомити, що наше життя залежить від власних дій і здатності жити в гармонії з природою.

Щиро вітаю Вас, шановний Вікторе Єгоровичу, та очолюваний Вами колектив зі святом! Бажаю успіхів та наснаги в обраній справі, міцного здоров'я, щастя та нових трудових звершень на благо Сіверського Дінця та незалежної України!

З повагою,
Голова Харківської облдержадміністрації

Ігор РАЙНІН



СІВЕРСЬКИЙ ДОНЕЦЬ – 10 РОКІВ СПІЛЬНИХ ДІЙ...

Таке гасло до десятого ювілейного Дня Сіверського Дінця – 2016 обрано не випадково.



Для Сіверсько-Донецького басейнового управління водних ресурсів це – десятиліття кропіткої праці щодо розбудови діалогу між владою, громадськістю та учасниками водогосподарського комплексу, об'єднання зусиль і прийняття злагоджених рішень задля спільної мети – охорони, збереження та оздоровлення водних ресурсів регіону і його основної артерії – річки Сіверський Донець.

Саме тому Сіверсько-Донецьким БУВР у 2007 році було створено Басейнову раду р. Сіверський Донець, в рамках діяльності якої щороку проводиться День Сіверського Дінця.

Спонукали до цього складні географічні та кліматичні умови маловодності краю, значне антропогенне навантаження і негативна соціально-політична ситуація на сході країни в останні роки... На противагу труднощам – послідовність і наполегливість, рішучість і професіоналізм, сумлінна праця і багаторічний досвід, здатність протистояти викликам природи і суспільства, а ще – велике прагнення зберегти для нащадків справжню перлину сходу України – наш Сіверський Донець!

Одним з основних завдань Басейнової ради є поширення інформованості суспільства про стан, наявність та якість водних ресурсів басейну для забезпечення потреб і життєдіяльності мешканців Придніччя.

За 10 років День Сіверського Дінця став дієвою платформою для розвитку конструктивного діалогу між владою і громадами Придніччя, консолідації зусиль фахівців та ентузіастів, науковців і волонтерів, підприємців та освітян, вузькопрофільних спеціалістів та широкого кола громадськості.

З цією метою заходи до Дня Сіверського Дінця зазвичай включають проведення відкритого засідання ради, науково-практичної конференції та конкурсу творчих робіт "Сіверський Донець – очима молоді", ініціатором та організатором яких за традицією виступає Сіверсько-Донецьке басейнове управління водних ресурсів спільно з громадською організацією "Сіверський Донець – відродження" за підтримки усіх небайдужих підприємств та організацій регіону.

Залучення всіх учасників водогосподарського комплексу до вирішення проблемних питань з метою поліпшення стану водних об'єктів басейну р. Сіверський Донець є основою інтегрованого управління водними ресурсами за басейновим принципом, відповідно до законодавств Європейського Союзу.

Вже два роки поспіль День Сіверського Дінця проходить за фінансової підтримки Донецької облдержадміністрації; цього року також отримано фінансування від Луганської облдержадміністрації, що є свідченням визначених органами державної влади в цих областях стратегічних пріоритетів у напрямі мирного життя та відновлення регіону.

Від імені колективу Сіверсько-Донецького басейнового управління водних ресурсів, яке разом з цим відзначило ще один вагомий ювілей – 55-річчя від дня свого заснування, вітаю вас з десятиріччям Дня Сіверського Дінця і бажаю всім миру, добра і злагоди, плідного діалогу на платформі співдружності та взаємопорозуміння, нових звершень та спільної праці на благо Сіверського Дінця та рідної України!

З повагою,
начальник
Сіверсько-Донецького БУВР

Віктор АНТОНЕНКО